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REQUERIMENTO Nº 354/18 

 

 

CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores da região da Vila Nova 

Votorantim, solicitando melhorias nesse bairro; 

 

CONSIDERANDO que, na referida região, há diversos passeios públicos e canteiros que se 

encontram em péssimas condições de conservação, inclusive, devido ao mato alto e ao descarte 

irregular de entulhos e móveis, os moradores encontram obstáculos para trafegarem com 

segurança nos passeios públicos;  

 

CONSIDERANDO também que, há muito tempo, não são realizadas as manutenções das 

sinalizações de solo nas vias públicas dessa região. 

 

CONSIDERANDO finalmente que, para resolver essa problemática, a Administração poderia 

estudar a possibilidade de promover uma Ação Conjunta entre as Secretarias Municipais de 

Serviços Públicos, de Obras e Urbanismo e demais secretarias competentes da Prefeitura, para 

realizar serviços de capinação, limpeza, sinalização de solo, operação tapa-buracos, e 

revitalização dos passeios públicos, na região da Vila Nova Votorantim, inclusive, no Conjunto 

Habitacional “Mário Augusto Ribeiro”, e, no Jardim São Matheus. 

 

Diante do exposto REQUEIRO à Mesa, na forma regimental ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Existe a possibilidade de a Administração promover uma Ação Conjunta entre as Secretarias 

Municipais, para atender à demanda de serviços, na região da Vila Nova Votorantim, por ora 

apresentadas? 

 

b) Já existe alguma programação, para que tais serviços sejam realizados? 

 

c) Há possibilidade de a Administração providenciar, em caráter de urgência, pelo menos, a 

realização dos serviços de capinação e limpeza, na região mencionada, haja vista a 

proliferação de animais peçonhentos, tais como: escorpiões?  

 

 

Obs.: Seguem fotos anexas. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 18 de dezembro de 2018. 

 

 

 
ANTONIO PEREIRA 

Vereador 


